

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Сучасне суспільство важко уявити без комп'ютерної техніки, Інтернету та інформаційно-комп'ютерних технологій, що породжує значний попит на фахівців, здатних створювати, впроваджувати та використовувати програмне забезпечення. Саме ці виклики і завдання вирішує освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення», метою якої є формування у студентів загальних та професійних компетентностей, необхідних для розробки та супроводу сучасного програмного забезпечення.

Програма спрямована на здобуття студентами знань та навичок, що є необхідними для вирішення практичних завдань у сфері інформаційних технологій. Вона охоплює всі етапи розробки, тестування та супроводу програмного забезпечення, забезпечуючи підготовку кваліфікованих фахівців, здатних реалізувати ці етапи як самостійно, так і в команді.

Освітні компоненти програми відповідають вимогам підготовки сучасного фахівця в галузі ІТ. Студенти здобувають не тільки теоретичні знання, але й практичні навички, що є надзвичайно важливими для реалізації отриманих знань у реальних проєктах. До загальних та спеціальних (фахових) компетентностей включено сучасні напрями діяльності фахівців з інженерії програмного забезпечення, які є актуальними в умовах воєнного стану.

Програма розроблена з урахуванням побажань та вимог роботодавців, що забезпечує високу відповідність підготовки студентів до реальних умов роботи в галузі інженерії програмного забезпечення. Це дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці та відповідати вимогам сучасних роботодавців.

Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення» розроблена на високому професійному рівні та сприяє формуванню необхідних компетентностей у студентів. Вона відповідає сучасним вимогам ринку праці та забезпечує якісну підготовку фахівців з інженерії програмного забезпечення за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. Програму можна рекомендувати для впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 121 «Інженерія програмного забезпечення».

Зав. кафедри інформаційних технологій,
штучного інтелекту і кібербезпеки
Національного університету харчових технологій
д.т.н., проф.

10.06.2024



Сергій ГРИБКОВ